

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ  
ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ  
ім. Г. Е. ВЕЙНШТЕЙНА**



## **ТЕЗИ**

# **І ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО- ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ: ПОГЛЯД МОЛОДІ»**

**4 – 5 КВІТНЯ 2019 р.  
м. Одеса**

<b>КАПИТАЛ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ</b> Гребейникова Н. А., студ. СВО «Магістр», Грицаюк М. Д. студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК, Одеська національна академія харчових технологій, м.Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н. М.	95
<b>ГРОШОВІ КОШТИ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ: ТЕОРЕТИЧНИЙ ТА ПРАКТИЧНИЙ АСПЕКТ</b> Долгов О. В., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м.Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н. М.	98
<b>СУТНІСТЬ ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ</b> Завацька Ю., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м.Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н. М.	100
<b>СТРАТЕГІЧНИЙ УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК НА ПІДПРИЄМСТВАХ: АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ТА ЗАСТОСУВАННЯ</b> Рудюк І. Студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м.Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Купріна Н. М.	103
<b>ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ</b> Квашенко А. Ю., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м.Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Ступницька Т.М.	105
<b>ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ В УКРАЇНІ</b> Ковальова В. О., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса Науковий керівник –к.е.н., доц. Тарасова О. В.	107
<b>ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ СОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ</b> Комишан О. Ю., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Тарасова О. В.	109
<b>БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК ЯК БАЗА ФОРМУВАННЯ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ</b> Космачевська Е. В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т. Д.	110
<b>ПРОБЛЕМИ ОБЛІКУ ВИТРАТ В УКРАЇНІ</b> Курдасова Н. О., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса Науковий керівник –к.е.н., доц. Тарасова О. В.	112
<b>ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ</b> Лукіна О. М., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Ступницька Т. М.	114
<b>АСПЕКТИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ</b> Маленко В. В., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса Науковий керівник – к.е.н., доц. Маркова Т. Д.	116

Перспективи подальших досліджень проблеми обліку витрат і доходів підприємства дуже широкі і впродовж багатьох років викликатимуть жвавий інтерес у вчених-економістів із урахуванням розмірів і форм власності підприємств, видів економічної діяльності, системи оподаткування, організаційно-правових форм.

Науковий керівник – к.е.н., доц. Тарасова О.В.

#### **Література:**

1. Лень В.С., Гливенко В.В. Бухгалтерський облік в Україні: основи та практики: навчальний посібник. – К.: Центр навч. літератури, 2008. – 576 с.
2. Сопко В., Гуцайлюк З., Щирба М., Бенько М. Бухгалтерський облік: Навчальний посібник для студентів спеціальності «Облік і аудит» вищих навчальних закладів. – Тернопіль: Астон, 2005. – 496 с.
3. Кім Г., Сопко В.В., Кім С.Г. Бухгалтерський облік: первинні документи та порядок їх заповнення: навчальний посібник – Київ: Центр навчальної літератури, 2004. – 440 с.

### **ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ**

**Лукіна О. М., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК**

**Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса**

Фінансовий результат є кінцевим результатом діяльності підприємства, що має вигляд прибутку або збитку. Згідно з НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до складання фінансової звітності» фінансовий результат – це прибуток або збиток який отримує господарюючий суб'єкт внаслідок своєї діяльності. Таким чином, фінансовий результат є одним з найважливіших економічних показників, який узагальнює усі результати господарської діяльності підприємства та відображає її ефективність. Підприємство може здійснювати наступні види діяльності: операційну діяльність – це основна діяльність підприємства, а також інші види діяльності, які не є інвестиційною чи фінансовою діяльністю; інвестиційну діяльність – це придбання та реалізація тих необоротних активів, а також тих фінансових інвестицій, які не є складовою частиною еквівалентів грошових коштів; фінансову діяльність – це діяльність, яка призводить до змін розміру і складу власного та позикового капіталу підприємства; іншу діяльність – це діяльність, пов'язана зі списанням необоротних активів їх уцінкою тощо.

Фінансовий результат визначається за кожним видом діяльності шляхом зіставлення відповідних доходів і витрат звітного періоду.

Фінансові результати за видами діяльності класифікуються наступним чином: фінансові результати операційної діяльності (основної та іншої); фінансові результати інвестиційної діяльності; фінансові результати фінансової діяльності; фінансові результати іншої діяльності.

У розрізі перелічених напрямів фінансові результати визначаються та відображаються у формі 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)», яка є основним джерелом для аналізу фінансових результатів. Також

для детального аналізу використовуються дані форми №5 «Примітки до річної фінансової звітності», розділ V «Доходи и витрати».

Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства включає такі обов'язкові елементи[1]: горизонтальний аналіз – у процесі аналізу визначають абсолютні та відносні зміни величин показників за досліджуваний період; вертикальний аналіз – полягає в розрахунку частки окремих показників у їх загальній величині, тобто вивчення структури фінансових результатів за досліджуваний період; трендовий аналіз – дослідження у загальному вигляді динаміки зміни показників фінансових результатів за кілька звітних періодів.

По-перше проводиться аналіз фінансових результатів діяльності підприємства від усіх видів діяльності підприємства, визначається його структура та динаміка.

Далі треба розглянути аналіз формування та динаміки фінансового результату за кожним видом діяльності, що здійснювався на підприємстві та зробити відповідні висновки.

Аналіз формування та динаміки фінансового результату від основної операційної діяльності (реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)) проводиться на підставі даних форм № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)», шляхом співставлення чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) та витрат, що пов'язані з отриманням цього доходу (собівартості реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), адміністративних витрат та витрат на збут), з визначенням динаміки показників.

Аналіз формування, динаміки та структури фінансових результатів від іншої операційної діяльності, фінансової, інвестиційної та іншої діяльності проводиться за даними форми №5 «Примітки до річної фінансової звітності» шляхом співставлення доходів та витрат за відповідними видами діяльності, з визначенням динаміки та оцінки впливу зміни складових факторів на суму фінансового результату.

Наступним кроком є аналіз формування чистого прибутку підприємства, що здійснюється на підставі даних форм № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)». Чистий прибуток визначається як різниця фінансового результату до оподаткування та витрат (доходу) з податку на прибуток. за результатами аналізу робиться висновок про зміну чистого прибутку та вплив зміни складових факторів на його зміну.

Сума прибутку характеризує абсолютний ефект від діяльності, а рентабельність – міру такої ефективності. Тому заключним напрямом аналізу фінансових результатів є аналіз показників рентабельності. При аналізі показників рентабельності необхідно визначити динаміку та здійснити вартісну оцінку впливу факторів на її зміну.

За результатами аналізу виявляються резерви збільшення прибутку та розроблюються заходи, що спрямовані на їх реалізацію.

Науковий керівник – к.е.н., доц., Ступницька Т.М.

### Література:

1. Антонюк О.П., Ступницька Т.М., Купріна Н.М. Економічний аналіз (практикум): навч. посіб. Львів: «Магнолія 2006», 2015. 326 с.
2. Фальченко О.О., Артеменко О.І. Особливості формування фінансових результатів / О.О. Фальченко, // Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія: Технічний прогрес та ефективність виробництва. 2015. № 26. С. 154-157
3. Христюк Д.П. аналіз фінансових результатів діяльності сільськогосподарських підприємств. URL: <http://global-national.in.ua/archive/15-2017/120.pdf> (дата звернення 10.03.2019р.)
4. Черничко Т.В., Кізман Є.І. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємств України. URL: [http://www.economyandsociety.in.ua/journal/5\\_ukr/71.pdf](http://www.economyandsociety.in.ua/journal/5_ukr/71.pdf) (дата звернення 10.03.2019р.)

## АСПЕКТИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ

Маленко В.В., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Актуальність обраної теми обумовлена, тим що у сучасних умовах розвитку підприємства, в тому числі ресторанного бізнесу, є проблема неналагодженої та неефективної діючої система управління виробничими запасами, що призводить до несвоєчасного забезпечення виробництва необхідною сировиною та матеріалами або до надлишкового їх накопичення. Як наслідок неефективної господарської діяльності – зростання ризику одержання збитку.

Метою дослідження є розробка рекомендацій щодо впровадження автоматизації обліку виробничих запасів на підприємстві.

Актуальним напрямом удосконалення документування та обліку виробничих запасів на підприємстві є перехід на комп'ютеризовану форму обліку. Застосування комп'ютерних технологій у бухгалтерському обліку значно підвищує продуктивність праці бухгалтерів і суттєво покращує його організацію на підприємстві.

Дослідженням встановлено, що більш сприятлива для обліку ресторанного бізнесу є функціональна облікова система для закладів громадського харчування Smart Accounting на базі 1С: Підприємство - Бухгалтерія 8.2. В розрізі діяльності ресторану програма має два модулі 1С.Smart Accounting: Back, що використовується безпосередньо бухгалтерія, комірники та 1С.Smart Accounting: Front, з якою працюють в ресторані, на місці продажу виробленою продукцією.

Розглянемо автоматизацію руху виробних запасів на прикладі ресторану, зокрема руху картонної упаковки для видачі гостям кави та десертів, що відноситься до рахунку 201 «Сировина та матеріали».

Рух запасів розпочинається з запиту на закупку від ресторану.